

Editorial 刊首语

唯公益与爱不可辜负

今年3月，爱佑慈善基金会联合新浪微公益推出的“百万寻找创益家”活动。我们希望集微博之力，寻找有价值的社会创新，帮助那些致力于改变社会的创益家们实现改变的梦想。

活动一上线就得到了众多网友的支持，百万寻找创益家的活动话题阅读量超过100万，任志强、林依轮、IPE等众多网络大咖、公益机构转发。

就像一位网友评论中所说的“慈善的力量就是这样，让人忍不住去传递。唯公益与爱不可辜负”。最终入围名单将在5月中旬公布。

Updates 爱佑动态

寻找百万创益家活动启动



3月12日，爱佑慈善基金会联合新浪公益联合举办的公益创投机构征选活动。活动通过新浪微公益平台寻找3家有潜力公益机构，从资金、资源对接、战略指导、管理辅导等方面进行全方位扶持，同时针对目前公益机构对于新媒体传播的普遍需求还将开始专属定制课程及平台资源包，帮助机构成长。

活动一经发布就得到了网友的关注，任志强、林依轮等各界名人纷纷转发。善淘网、IPE等爱佑曾经的创投项目也积极参与。

活动报名将在4月中旬结束，之后将由来自公益界、投资界的业内专业人士组成的评审团对机构进行评审，最终入围的三家机构将在5月份揭晓。

宁夏爱佑和康儿童康复中心正式运营

2015年3月23日，由宁夏残联和爱佑慈善基金会合作成立的宁夏爱佑和康儿童康复中心在经过了6个月的试运营后正式运营。宁夏残联理事长娄晓萍、爱佑慈善基金会秘书长耿源等人出席了成立仪式。



此次宁夏爱佑和康儿童康复中心开启了政府与慈善基金会优势互补、资源共享、互利共赢的合作模式。



通过引进国内外先进康复理念和技术体系，在西部地区建立一家专业化的孤独症康复机构。中心建筑面积约1000平米，设有各类功能教室25间，配套各类教学仪器及康复专业设备，设计每日可为80名孤独症儿童提供康复训练服务。

Programs 项目进展

爱佑童心

孤贫先天性心脏病患儿手术治疗项目

审核通过：488人

治疗患儿：764人

爱佑天使

孤贫白血病患儿医疗救治项目

审核通过：43人

汇款：202人次

爱佑新生

病患孤儿医疗养护项目

新进患儿：189人

养护完成：164人

爱佑和康

残障儿童康复项目

北京

在训人数43人

历史累计人数：75人

深圳

在训人数：85

历史累计人数：261

宁夏

在训人数：65

历史累计人数：65

武汉

在训人数：30

历史累计人数30

Donation 捐赠数据

2015年3月，爱佑慈善基金会捐赠收入简况

限定性捐赠 25,803,209.56

非限定性捐赠 55,413.14

善款总额：25,858,622.70

(本部分数据未经审计)



Story 爱佑故事

微笑天使成长记

传说中，唇腭裂的小孩是降临到这个世界的微笑天使，他们的微笑可以为世界带来好运。照片中的小朋友叫康宁，来到爱佑新生北京小婴儿之家的时候还不到1个月，体重也不到7斤。因为患有唇腭裂，小康宁进食非常困难，吃奶时极易呛奶，随时都有奶吸入肺里导致呛咳肺炎的危险。

小康宁来中心的时候正是秋冬交替，也是各种疾病的高发期。刚一入冬就得了急性重症肺炎。几次被医生告知心衰，血氧心率非常的不稳定。这可急坏了中心的阿姨们，几个阿姨不分昼夜的细心照料终于帮助小康宁闯过了



关有一关，在新年前接受了手术。为了让小康宁快快长壮，达到唇腭裂修复手术的要求，中心的阿姨们用唇腭裂小朋友专用的奶嘴，奶勺一点点的喂奶，每次都要40多分钟或是更久。

伴随着新的一年的到来，小康宁也开始了他的新生活。现在的身上的肉肉多了，还学会了自己翻身，自己用手抓握、用脚踢玩具架上的玩具，玩的可开心了。他还喜欢和小伙伴滚在一起，摸摸这个小脸，拽拽那个小脚，有时还会把小朋友弄哭了。这时，阿姨一喊：“宁宁”，闯了祸的他还冲大家乐呢！

我们衷心的希望小康宁能够健康快乐的长大，早日进入收养家庭。

左左右右故事续：她们要有新家啦！

这个暖暖的冬日，左左和右右正在和“妈妈”幸福的荡着秋千，他们笑得那么天真，仿佛这个世界从未为难过他们。她们曾经身体虚弱，因为患有先天性病被父母遗弃；十个月前，她们刚与死神打过交道，一场大手术令她们的胸口留下深深的疤痕，令人欣慰的是她们战胜了病魔胜利归来。

初来养护中心时，左左和右右很瘦小，一点都不像5个多月的孩子，皮肤虽然很白很嫩，但没有血色，身体很柔软，四肢无力，不会用手抓玩具，只能放进嘴里吮吸手指，双手不能平举到胸前。小腿像棉花一样，完全没有力气。当她们长到6个月大时，抬头都很困难，更别提翻身了。

去年冬天对于左左和右右来讲是最难熬的日子，每天输液、做雾化、吃药、打针，病情加重时还需要吸氧。但她们依然那么爱笑，仿佛在用她的眼神安慰大家：放心吧，我会坚强。“妈妈们”帮助她们悉心调理饮食，抱着她们晒太阳、按摩、亲情抚触；教她们抱奶瓶、练习足蹬腿；跟她们沟通。

3月，右右跟左左一起，在亚洲心脏病医院，接受了房缺介入封堵术。手术非常成功，但是刚做完手术的时候，她们的身体很虚弱，腿脚无力，根本站不起来。不过这对坚强的小家伙从来没有向困难示弱过，在大家的精心照料下，她们很快就能满地跑了。

阳光下，姐姐正在牵着妹妹的手，那严肃的表情中似乎有了些许担当。这是她最亲的妹妹，右右要守护好她。幸运的是，春节后她们将一同随新爸爸和新妈妈到国外生活，这样她们便可以牵着手一起长大。这是这个冬天听到的最温暖的消息了。



Press attention 媒体报道

宁夏日报：宁夏爱佑和康儿童康复中心正式启用

<http://nx.people.com.cn/n/2015/0328/c192482-24306104.html>

人民日报海外版：汇源携手多家爱心企业为慈善捐赠者献上“爱之礼”

<http://www.cnweb114.com/nbdh/qntg/20150223/54592.html>



给生命一次机会 给孩子一个未来
A BETTER FUTURE FOR CHILDREN

扫描二维码，到腾讯月捐平台支持爱佑慈善基金会网致童心、网佑新生项目！



<http://www.ayfoundation.org/>

如需了解更多信息，请登录爱佑官方网站。



关注爱佑慈善基金会官方微博 Follow us on weibo :

新浪微博：@爱佑慈善基金会

腾讯微博：@爱佑慈善基金会

微信：爱佑慈善基金会 (aiyoufoundation)